



IV. Mafitt Szalon 2014

Gyűjteményeink Gyöngyszemei



A bélyeggyűjtés a legszebb hobbik egyike. Egyszerre nevel, tanít, szórakoztat, és eközben még kulturális és egyben anyagi értéket is teremt. E gyönyörű és hasznos foglalatosság nagytudású, elkötelezett és lelkes magyar hívei hozták létre **1989. szeptember 14-én a Magyar Filatéliai Tudományos Társaságot**, melynek fő célkitűzése a magyar filatéliával kapcsolatos ismeretek gyűjtése, bővítése és közkinccsé tétele.

Társaságunk 25 éves Jubileuma alkalmából arra kértük neves filatelista tagjainkat, hogy mutassák be gyűjteményeik legkedvesebb darabjait. Habár e bemutatónk értelemszerűen a legnagyobb magyar ritkaságokat sem nélkülözi, ám a gyűjtők kedvenceinek kiválasztását indokló szövegek valószínűleg még alkalmasabbak rá, hogy a látogatók számára közelebb hozzák magukat a gyűjtőket és a filatélia iránti elhivatottságunk kiváltó okait.

Bemutatott kincseink a világ minden tájáról érkeztek, hiszen a Mafitt száz fő körül mozgó tagságának mintegy fele külföldön él. Nemzetközi társaság lévén sok nyelvet is beszélünk, a filatélia nyelvén mégis jól megértjük egymást. Lapjainkat ezért mindenki anyanyelvén: magyarul, angolul, németül illetve franciául készítette el. Mivel célunk nem a filatéliai teljesítmények és ritkaságok szokásos versenye, hanem a filatélia iránti szeretet és odaadás érzésének átadása, az is elegendő volt, hogy távolabbi tagjaink értékes objektumaikat a szokásos és koczkázatos módon ne utazzassák, hanem az interneten jutottassák el. Más részük eredetiben látható, ezt az ilyen lapokon külön jelezzük.

Mivel ez nem verseny, de kíváncsiak vagyunk a nézők véleményére, kérjük, hogy a gyűjtő választásának személyes indoklását is figyelembe véve, adják le szavazatukat az Önök által legérdekesebbnek talált bemutatóra. A kiállítás lezárásakor a látogatóktól legtöbb szavazatot kapott lap a „**2014 legérdekesebb filatéliai objektuma**” címet nyeri el. Szeptember 28-án, vasárnap délelőtt 11 órakor az erről szóló díszoklevél átadásával zárjuk a Mafitt 2014. évi jubileumi rendezvénysorozatát.

Köszönjük érdeklődést és a részvételt a **közönségsvavazásban!**